

Денес (9 декември 2014 година) во Скопје, 15 граѓански организации ја основаа Платформата за антикорупција. Таа цели кон проактивно, динамично и оспособено граѓанско општество кое ќе игра значајна улога во борбата против корупцијата.



Платформата, преку заеднички реакции, ќе тежнее да биде коректив на состојбите, а ќе соработува и комуницира со сите засегнати страни вклучувајќи ги државните институции, политичките партии, бизнис заедницата и меѓународната заедница. Ќе ги следи и анализира правната рамка и актуелните јавни политики и активности за сузбивање на корупцијата, ќе иницира јавна дебата за квалитетот на законите и ќе иницира законски измени каде што е потребно.

Ефективноста, транспарентноста и интегритетот на релевантните институции ќе бидат следени постојано. Особено внимание ќе се обрне на соработката со Државната комисија за спречување на корупцијата и на нејзината работа. Ќе се следи и анализира ефективноста на правосудството како и работата на другите институции (МВР, ДЗР, БЈН, УЈП) во процесирање на случаи поврзани со корупција. Ќе се следи и анализира и транспарентноста и отчетноста на јавните институции со повисок ризик за корупција (судство, полиција, здравство, ЕЛС, инспекции и сл..). Платформата ќе поттикнува и поддржува иницијативи за поголема транспарентност во донесувањето и спроведувањето на Буџетот на РМ и буџетите на единиците на локална самоуправа, а ќе го следи и финансирањето на политичките партии и користењето јавните ресурси за партиски интереси. Исто така ќе биде покрената и иницијатива за полесен пристап до (статистички) податоци.



МАКЕДОНСКИ
ЦЕНТАР ЗА
МЕГУНАРОДНА
СОРАБОТКА



Фондација за интернет и општество



ИНСТИТУТ
ЗА ЕКОНОМСКИ
СТРАТЕГИИ И
МЕГУНАРОДНИ
ОДНОСИ
ОХРИД



Департамент за правна помош (DPM) / Центар за истражување и документација (CIRDO) / Центар за граѓански комуникации (CCM) / Македонска Асоцијација за Транспарентност (MAT) / Социетас цивилис (SCS) / Фондација за интернет и општество (FIO) / Фондација за отворено општество (FOO) / Форум (F) / Центар за економски стратегии и меѓународни односи (CEIR) / Центар за истражување и документација (CIRDO) / Центар за граѓански комуникации (CCM) / Македонска Асоцијација за Транспарентност (MAT) / Социетас цивилис (SCS) / Фондација за интернет и општество (FIO) / Фондација за отворено општество (FOO) / Форум (F) / Центар за економски стратегии и меѓународни односи (CEIR)